

21.10.98

Монро Мэрилин

СЕНСАЦИЯ

Мэрилин Монро: В моей смерти прошу винить Кеннеди

На днях в США, Великобритании и Франции вышла книга-бомба. Ее автор, журналист и писатель Дон Волф писал ее двенадцать лет. Все эти годы ушли на исследование обстоятельств смерти Мэрилин

Монро - Волф ни минуты не верил в официальную версию самоубийства. Вывод Волфа: Монро убили по приказу братьев Кеннеди - звезда велела разоблачающие их дневники. (Окончание на 4-й стр.)



Коме. правда.
» ● 21 октября 1998 г. — е.1,4

Мэрилин Монро: В моей смерти прошу винить Кеннеди

ИЗ ЖИЗНИ ЗВЕЗД

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

«Сержант Джек Клеммонс заступил на дежурство в комиссариат полиции Западного округа Лос-Анджелеса в полночь. Утро воскресенья, 5 августа 1962 года, выдалось относительно спокойным, если бы не этот звонок. Собеседник представился: «Я доктор Хайман Энделберг. Мэрилин Монро умерла. Она покончила жизнь самоубийством».

Дверь ему открыла женщина, представившаяся гувернанткой Монро, Юнис Мюррей. Он отвела сержанта в комнату, где поперек кровати лежало тело, накрытое белой простыней. На стуле рядом сидел человек, подперев голову руками. Это был доктор Энделберг. Второй человек оказался Ролфом Гринсоном, психиатром Мэрилин Монро. «Она отравилась», - сказал Гринсон, показав на пустую коробку из-под нембутала, - выпила все содержимое».

Первый вопрос полицейского был: «Переворачивали ли вы тело?» - «Нет». - «Пытались ли вы ее реанимировать?» - «Нет, мы приехали слишком поздно». - «Когда вы поняли, что творится что-то неладное?» - «Примерно в полночь. Когда я в десять пошла спать, в комнате Мэрилин горел свет...»

...В 1982 году известный журналист Энтони Саммерс был отправлен журналом «Санди экспресс» в Голливуд с заданием написать статью о новом расследовании обстоятельств смерти. В какой-то момент Саммерс познакомился с Тедом Ландретом, некогда работавшим на телеканале Си-би-эс. Объединив усилия, два журналиста сумели убедить директора английской Би-би-си показать документальный фильм о трагедии Монро. В конце должно было состояться интервью с гувернанткой Юнис Мюррей.

Все прошло довольно гладко, Мюррей не рассказала ничего нового. Но как только выключили свет и камеру, она вдруг сказала неожиданную вещь: «Почему я в моем возрасте должна продолжать скрывать правду?» К счастью, магнитофон выключить не успели и весь последующий диа-

лог записался. Мюррей рассказала, что Роберт Кеннеди виделся с Монро в день ее смерти и что доктор Гринсон и «Скорая» приехали, когда она еще была жива. В тот вечер между Мэрилин и Кеннеди произошла ссора - дошло до того, что пришлось вмешаться телохранителям.

Все это легло в основу другой передачи, которая должна была выйти в 1985 году на американском канале Эй-би-си. Кроме того, там было интервью детектива Фреда Оташа. Он рассказал, что установил подслушивающие устройства в доме Питера Лоуфорда, актера и шурина президента, у которого любили отдыхать братья Кеннеди. И записи подтверждают, что Роберт был у Монро в день смерти.

В нашем распоряжении находится фрагмент того самого интервью Фреда Оташа. Он утверждает, что микрофоны работали до самой смерти Монро. На пленках слышно, как Мэрилин кричала Кеннеди: «Меня выкинули, меня использовали, я кусок мяса». Президент тоже кричал: «Где он, куда ты его спрятала? Он мне нужен. Мы тебе заплатим!» Затем слышен шум борьбы, драки, хлопнула дверь.

Один из друзей Монро, Роберт Слатцер, рассказал, что в апреле 1962 года актриса жаловалась, что из дома постоянно пропадают документы. В середине июля они договорились о встрече, во время которой Монро рассказала о своих проблемах - Лоуфорд запретил ей даже звонить президенту. Роберт тоже пытался поговорить с ней, не дав каких-либо объяснений. В этот момент она вынула из сумки красный блокнот. Слатцер пробежал несколько страниц. Там оказались записи бесед с обоими Кеннеди.

Темы были самые разные. Говорилось о проекте использовать мафию для убийства Фиделя Кастро, о ядерных испытаниях, о связях Фрэнка Синатры с мафией, о том, что, оказывается, это Роберт уго-



У американских солдат во время войны в Корее был свой «синий платочек» - обнаженная Мэрилин Монро с обложки календаря 1949 года.

ворил брата-президента убрать авиационное прикрытие во время кризиса в Заливе свиней. На вопрос: «Зачем все это записывать?» Монро ответила: «Роберт Кеннеди любил говорить о политике, и после наших встреч я записывала все, чтобы потом говорить с ним на интересные его темы и быть при этом искушенной собеседницей. Но сейчас они оба довели меня до такого состояния, что я готова созвать пресс-конференцию и предъявить все это всему миру».

Норман Джеффериз, зять гувернантки Юнис Мюррей, помогавший по хозяйству в доме, также подтверждает, что Роберт Кеннеди в день смерти

был в доме Монро дважды. «Между 15 и 16 часами они приехали вместе с Питером Лоуфордом, а нас попросили удалиться в магазин за кока-колой. Мы вернулись через час, и машины уже не было. Мэрилин Монро была в состоянии истерики, и Мюррей позвала доктора Гринсона. Тот пробыл в доме до семи вечера. Он посоветовал принять на ночь нембутал и ушел». Между 21.30 и 22.00 на пороге появился Роберт Кеннеди с двумя мужчинами. Гувернантке и зятю было приказано удалиться, и те пошли к соседям. Когда они увидели, что Кеннеди и его сопровождающие ушли, Мюррей и Джеффериз вернулись в дом и застали Мэрилин Монро раздетой, лежащей на животе поперек дивана. В руке была телефонная трубка. Мюррей показалось, что Монро уже не дышит, цвет кожи был странным. Гувернантка позвонила доктору Гринсону и в неотложку. Врач «Скорой» признал, что застал Монро в коматозном состоянии на диване во флигеле для гостей. Они положили ее на спину на пол и пытались реанимировать.

Когда пришел Гринсон, врач как раз делал укол прямо в сердце. Через несколько мгновений Монро умерла.

Около полуночи к дому понаехало около дюжины людей в штатском, «Скорая помощь», вертолет и даже пожарная машина. Тело Мэрилин Монро перенесли из флигеля в спальню. Заправлял агентами капитан Джеймс Гамильтон, друг Роберта Кеннеди. Среди них Джеффериз узнал и двоих людей, приходивших с Кеннеди пару часов назад. В доме было срочно прибрано, изъяты документы из архива, многие бумаги уничтожены. Об исполнении задания доложили в Белый дом.

А в 4.25 утра в полиции Западного округа Лос-Анджелеса раздался звонок».

Максим ЧИКИН.
(Наш соб. корр.)

Париж.